
Рішення
рЯЗОВОІ спеціалізованої вченої ради

про присудження ступеня докгора філософії
Здобувач ступеня доктора філософії Олексій Носков, 1986 року

народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2008 році Харківський
національний університет імені В.Н.Каразіна за спеціальністю «Геологія»,
працюе старшим науковим співробітником в філі Українського науково-
дослідного інституту природних гааів (УКРНДІГАЗ) Акціонерного товариства
“УКРГАЗВИЦОБУВАННЯ”, м.Харків, виконав вкредитоввну освітньо-наукову
програму «Інформаційні технології».

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом Інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії
наук України, м.Київ, від 13 травня 2025 року Мои-с у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради ,
Юрій кмюхт д.т.н., професор, головний науковий співробітник Інституту
телекомунікацій і глобального інформаційною простору Національної академії
наук України, м.Київ.
Рецензентів -

Олександр ТЕРЕнтьєв, д.т.н., доцент, провідний науковий співробітник
інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної
академії наук України, м.Київ;
Ярослав ХОДНЕВИЧ, к.т.н., старший науковий співробітник Інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії
наук України, м.Київ.
Офіційних опонентів -

Надія НЕДАШКІВСЬКА, д.т.н., понент, професор кафедри математичних методів
системного аналізу Національного технічного упіверситегу України «Київський
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (МОН
Віталій ЗАЦЕРКОВНИЙ, д.т.н., професор, завішвач кафедри геоінформатики,
Навчальна-наукового інституту геології Київського національного університету імені

Тараса Шевченка (мои)
на засіданні «25» червня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня
доктора філософії з галузі знань інформаційні технології Олексію НОСКОВУ
на підставі публічного захисту дисертації «Технологія збільшення розрізненої
здатності мігров их сейсмічних даних на основі використання нейронних мереж»
за спеціальністю 122 комп'ютерні науки (відповідно до Переліку галузей знань
і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти).

дисертацію виконано в Інституті телекомунікацій і глобального
інформаційного простору Національної академії наук України, м,Київ.

науковий керівник Микита мигонцов, д.ф >м.н., старший науковий
співробітник, Інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору
Національної академії наук України, м.Київ, провідний науковий співробітник.



Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису,
написаного українською мовою. Дисертаційне дослідження присвячено
вирішенню акгуально'і науково-технічної задачі збільшенню розрізненоі'
здатності та збільшенню співвідношення сигнал/завада для мігрованшс
сейсмічних даних. У дисертаційній роботі повністю виконано наукове завдання,
спрямоване на підбір оптимальної архітектури нейронної мережі та підбір функцій втрат
та їх комбінування, для навчання та перевірки моделі штучного інтелекту щодо
підвищення розділової здатності мігрованих сейсмічних даних. дисертація за своїм

науковим рівнем, новизною отриманих результатів, теоретичною та практичною
цінністю, змістом та оформленням повністю відповідає вимогам, що
пред”являіоть до дисертацій на здобуття ступеня.;юктора філософії та відповідає
напрямку науковою дослідження освітньо-наукової програми Інституту
телекомунікацій і глобального інформаційною простору НАН України/
«Інформаційні технології» зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки.

Здобувач має 13 наукових праць, серед яких: 3 етапі у наукових виданнях,
включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України; 3 статгі

у періодичному наукову виданні, проіндексованому у базі даних Бсорив. Серед
публікацій, які додатково відображають наукові результати дисертації, є 7 надрукованих
доповідей у матеріалах вітчизняних та міжнародних наукових та науковопракгичт-іих
конференцій. Із праць, що опубліковано в співавторстві в дисертаційній роботі
використано виключно ті результати, які були одержані здобувачем особисто.
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Праці, які засвідчують апробацію матгрішііа дисертації
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У дискусії взяли участь та висловили зауваження:



Опапвнт Недашківська Н.І. виступила позитивно, без зауважень та підтримала
дисертаційну роботу.
Опонент Зацерковний В.І. виступив позитивно, без зауважень та підтримав
дисертаційну роботу.
Рецензенти Терентьєв О.М. та Ходневич Я.В. виступили позитивно, без
зауважень та підтримали дисертаційну роботу.
Голова ради Калюх Ю.І. виступив позитивно, без зауважень, підтримав роботу.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» 5 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада
присуджує Олексію НОСКОВУ ступінь доктора філософії з галузі знань
Інформаційні технології за спеціальністю 122 комп'ютерні науки (відповідно
до Переліку галузей знань іспеціальностей, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти).

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Юрій КАЛЮХ


